
 
Eκτύπωση

Τελετή αποφοίτησης του αθηναϊκού τμήματος του πανεπιστημίου 
του Ινδιανάπολις  

 Φοιτητές από 15 χώρες παρέλαβαν τα πτυχία τους. Βράβευση του προέδρου του SKAI Media 
Group, κ. Γ. Αλαφούζου.  

Απόφοιτοι από 15 χώρες παρέλαβαν τα πτυχία τους κατά την τελετή αποφοίτησης 2009 του Athens 
Campus του πανεπιστημίου του Ινδιανάπολις (UIndy Athens), παρουσία διακεκριμένων καλεσμένων 
από την Ελλάδα και το εξωτερικό. 

Οι απόφοιτοι του UIndy Athens συνέθεσαν ένα πολυεθνικό παζλ, εκφράζοντας με το χαρακτήρα του 
πανεπιστημίου ως διεθνούς πολυπολιτισμικού εκπαιδευτικού ιδρύματος, στο οποίο σπουδάζουν 
φοιτητές από διάφορες χώρες του κόσμου, όπως η Κύπρος, η Αλβανία, η Ρωσία, η Ουκρανία, το 
Καζακστάν, η Ισπανία, η Κίνα, η Γερμανία, ο Καναδάς, οι ΗΠΑ, η Κένυα, η Γκάνα, το Ισραήλ, η Αγγλία 
και φυσικά η Ελλάδα. 

Στην τελετή παρέστησαν ο πρέσβης των ΗΠΑ Ντάνιελ Σπέκχαρντ, ο οποίος απεύθυνε λόγο στους 
αποφοίτους, της Αλβανίας, Βίλι Μιναρόλλι, του Ισραήλ, Άλι Γιαχία, της Ιαπωνίας, Τακαχόρι Κιταμούρα, 
της Νότιας Αφρικής, Μαντίσα Ντόνα Μαράσα, της Δανίας. Τομ Νόρινγκ, της Κούβας, Ερμές Χερρέρα 
Χερνάντεζ και της Ουρουγουάης, Χοσέ Λουΐ Ρόμπο. 

«Η τελετή αποφοίτησης είναι για τους αποφοίτους η γιορτή, που σηματοδοτεί το μέλλον που 
ονειρεύονται και το οποίο το πανεπιστήμιο του Ινδιανάπολις έχει στηρίξει και συνεχίζει να στηρίζει», 
επεσήμανε ο Chancellor του UIndy Athens και Αντιπρόεδρος του University of Indianapolis, USA, κ. 
Βασίλης Μποτόπουλος. 

«O πρόεδρος των ΗΠΑ, Μπαράκ Ομπάμα, είναι ζωντανό παράδειγμα επιτυχίας κόντρα στην 
αντιξοότητα, και το μυστικό αυτού και της συζύγου του, είναι η θετική τους στάση, 'το θράσος στην 
ελπίδα' - όπως περιγράφει στο βιβλίο του ο πρόεδρος - και η σκληρή δουλειά», επεσήμανε ο 
Αμερικανός πρέσβης, Ντάνιελ Σπέκχαρντ, 

Ο κ. Πάνος Λιάτσος, Πρόεδρος του τμήματος των Αθηνών της ΑΧΕΠΑ, αναφέρθηκε στη συνεργασία 
της Ελληνο-Αμερικανικής οργάνωσης με το αθηναϊκό τμήμα του πανεπιστημίου του Ινδιανάπολις, στην 
προσφορά υποτροφιών προς τους εξέχοντες μαθητές του Πανεπιστημίου, καθώς και στην επιτυχία του 
προγράμματος «Journey to Greece», το οποίο δίνει την ευκαιρία σε φοιτητές και φοιτήτριες από τις 
ΗΠΑ να ταξιδέψουν στην Ελλάδα και να γνωρίσουν από κοντά τη χώρα μας. 

Η Δρ Ντέμπορα Μπάλογκ, πρύτανης του University of Indianapolis, USA εξέφρασε την ιδιαίτερη χαρά 
της διοίκησης του Πανεπιστημίου για τις ευκαιρίες που δημιουργεί η ταύτιση οραμάτων και στόχων 
μεταξύ του UIndy Athens και της ΑΧΕΠΑ. Aπευθυνόμενη στους αποφοίτους, υπογράμμισε: «Το πτυχίο 
σας αποτελεί μέσο κατάκτησης ευκαιριών. Στις μελλοντικές σας κατακτήσεις να θυμάστε ότι αποτελείτε 
πρότυπο εκείνων που ακολουθούν τα βήματά σας. Στοχεύετε στην τελειότητα σε ότι κάνετε». 

«Η γνώση είναι πηγή ευχαρίστησης, αλλά και το δώρο μας στην επόμενη γενιά», είπε η σκηνοθέτης, 
ηθοποιός, παραγωγός παιδικών μιούζικαλ και πρώτη αριστεύσας απόφοιτος του UIndy Athens για το 
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2009 κ. Μαριάννα Τόλη και τόνισε: «Δεν πρέπει να συνταξιοδοτούμε τη διανοητικότητά μας και να 
καταδικάζουμε το μυαλό μας σε ακινησία, γιατί όταν πηγαίνεις σχολείο στα ώριμα χρόνια της ζωής σου, 
είναι πράξη πολύτιμη, είναι αναγέννηση». 

Βράβευση του προέδρου του SKAI Media Group, κ. Γιάννη Αλαφούζου 

Τιμήθηκε o πρόεδρος του SKAI Media Group, κ. Γιάννης 
Αλαφούζος, με το Βραβείο Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης για 
τον αγώνα και την εκστρατεία του δημοσιογραφικού οργανισμού 
για το περιβάλλον. Tην τελετή παρακολούθησαν, εκτός των 
προαναφερομένων, ο πρώην Υπουργός της Κυπριακής 
Δημοκρατίας κ. Πάτροκλος Σταύρου, εκπρόσωποι της τοπικής 
αυτοδιοίκησης και ΜΚΟ, της Ελληνο-Αμερικανικής οργάνωσης 
ΑΧΕΠΑ, επιχειρηματίες, καλλιτέχνες, φίλοι του Πανεπιστημίου, 
φοιτητές, γονείς, καθώς και καθηγητές του UINDY από τις ΗΠΑ 
και την Ελλάδα. 

Όπως κάθε χρόνο, η ορχήστρα του Athens Campus του 
University of Indianapolis, υπό τη διεύθυνση του Δρ. Αλέξανδρου 
Χαλάψη, υπεύθυνου του Τμήματος Μουσικής συνόδευσε την τελετή με κλασικό και μοντέρνο 
ρεπερτόριο. 

www.kathimerini.gr 

  

 
Hμερομηνία :  25-06-09 
Copyright:  http://www.kathimerini.gr 

Kλείσιμο

Page 2 of 2Τελετή αποφοίτησης του αθηναϊκού τμήματος του πανεπιστημίου του Ινδιανάπολις

25/6/2009http://www.kathimerini.gr/4Dcgi/4dcgi/_w_articles_kathremote_1_25/06/2009_285772


